



Губернские ведомости

Общественно-политическая газета
Сахалинской области

29 АПРЕЛЯ 2005 ГОДА № 74 (2299) ПЯТНИЦА

Выходит с 21 декабря 1991 года, пять раз в неделю, цена свободная

СТР.3 ЭСТАФЕТА ПОБЕДЫ

СТР.2 ЕГЭ: ДВОЙКИ НЕ СТАВИТЬ?

НА НАШИХ ОСТРОВАХ

НАДО УЧИТЬСЯ ТАКОМУ ПОДХОДУ

ЮЖНО-САХАЛИНСК. Как сообщили из пресс-службы администрации области, губернатор Иван Малахов 28 апреля, во Всемирный день охраны труда, принял участие в совещании «Стратегия государственной политики по условиям охраны труда в Сахалинской области на период 2006–2008 гг.». В нем участвовали представители муниципальных образований, профсоюзов, органов надзора и общественных организаций, а также руководители и специалисты охраны труда. В своем выступлении И. Малахов отметил, что Сахалинская область одна из немногих в России, которая работает в новых условиях с большим числом иностранных бизнесменов. Любое знакомство с производством они начинают с охраны труда. Нам стоит поучиться такому подходу.

Наш корр. Валентина ПРИХОДЬКО.

НАРОДНАЯ КНИГА

ЮЖНО-САХАЛИНСК. Вышел в свет 18-й том Книги Памяти под названием «Книга воинской доблести и трудовой славы жителей Сахалинской области». Как нам сообщил автор, профессор Александр Пашков, в ней представлены материалы более 900 жителей островного края, внесших вклад в разгром фашистской Германии и милитаристской Японии, а также в развитие экономики, культуры и образования на наших островах. Издание отличается глубиной биографических справок героев, богатством портретных и сюжетных фотографий из личных архивов героев. Книга носит народный характер: в сборе материала приняли участие более 60 человек, 5 трудовых коллективов оказали финансовую помощь. Эталон для отбора материала стали рядовые фронтовики, труженики тыла, дети военного лихолетья.

Наш корр. Виктория МИХАЙЛОВА.

НУЖНЫ СПОНСОРЫ

ЮЖНО-КУРИЛЬСК. На заседании оргкомитета по подготовке к 60-летию Победы обсуждались проблемы ветеранов, в том числе вопрос зубопротезирования. В районе нет ни соответствующего оборудования, ни специалистов. Депутат облдумы В. Горшечников обещал помочь с отправки участников войны для протезирования на Сахалин, но выехать может только 1 из 16. Кроме того, необходимо доставить с Сахалина и установить памятник ветерану войны Л. П. Синицкой, обновить обелиски, привести в порядок могилы. На все мероприятия нужны немалые средства. Поскольку возможности районного бюджета ограничены, вся надежда на поддержку населения и спонсоров.

Наш внешт. корр. Геннадий БЕРЕЗЮК.

ЦЕНТР ПРИТЯЖЕНИЯ ТАЛАНТОВ

НОГЛИКИ. Районный центр детского творчества, которому исполнилось в днях 35 лет, посещают более 800 школьников. В объединенных дети учатся художественному творчеству. Руководит работой ЦДТ Татьяна Лебедева. В прошлом году она была награждена знаком «Почетный работник общего образования РФ». За годы работы Татьяна Леонидовна сделала многое, чтобы ЦДТ по праву стал средоточием детских талантов. Педагоги получают поздравления и слова признательности от своих воспитанников. Среди них балетмейстер Антонина Горошко, возглавляющая известный в области ансамбль «Фантазия», Елена Бибикова, руководитель национального ансамбля «Дорим» из с. Вал. Ее подопечные успешно дебютировали на празднике коренных малочисленных народов Севера.

Наш внешт. корр. Любовь ПАНЧЕНКО.

ПО ОБНОВЛЕННОЙ РАЗМЕТКЕ

ХОЛМСК. Коммунальные предприятия города приступили к обновлению дорожных знаков и разметки пешеходных переходов. Часть работы предстоит выполнить к 9 Мая, а в течение лета, к празднованию Дня города, завершить ее. Как сказал начальник отдела теплотехники, транспорта и связи администрации района Николай Вон, по просьбе общественных организаций, коллективов СОШ № 8, 9 необходимо разметить дополнительные пешеходные переходы. Запланировано также строительство крытых автобусных остановок за счет вложения средств частных предпринимателей. А холмские автотранспортники для обеспечения безопасности пассажиров решили своими силами обустроить автобусные остановки в районе кафе «Минутка».

Наш внешт. корр. Валентина КОПЫЛОВА.

ВЫИГРАТЬ БОЙ

ЮЖНО-САХАЛИНСК. На турнире на Кубок мира по боям без правил в Хабаровске нашу область представляют два мастера спорта России Рашид Бегов и Евгений Лотин. Оба занимаются в спортклубе «Гладиатор», созданном при Южно-Сахалинской спортшколе олимпийского резерва по греко-римской борьбе. По словам Р. Бегова, соревнования будут непростыми, но к серьезным стартам они подготовились. Главное – выиграть хотя бы один бой.

Наш внешт. корр. Игорь АНТИПОВ.

ПРИЕМ ГРАЖДАН
по личным вопросам руководителями администрации и органов исполнительной власти
Сахалинской области в мае 2005 года

4, среда – Н. М. Новикова, вице-губернатор области, начальник главного финансового управления.

5, четверг – В. В. Никитин, вице-губернатор области, курирует вопросы строительства.

11, среда – Л. Ф. Шубина, вице-губернатор области, курирует социальные вопросы.

12, четверг – И. П. Малахов, губернатор области.

18, среда – Г. А. Карлов, вице-губернатор области, руководитель аппарата администрации области.

19, четверг – Ю. Н. Плохов, начальник департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства области.

25, среда – В. Д. Дегтярев, начальник департамента транспорта области.

26, четверг – В. В. Нагорный, вице-губернатор области, курирует вопросы торговли, сельского и рыбного хозяйства.

Запись на прием производится ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, по телефонам: 74-40-42, 42-50-54, и прекращается за день до даты приема.

Начало приема в 15 часов в каб. 110.

БЛАГОУСТРОЙСТВО Все – на субботник!



РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 27 апреля 2005 г. № 185-ра г. Южно-Сахалинск
Об организации работ по санитарной очистке населенных пунктов Сахалинской области

1. Объявить 28, 29, 30 апреля 2005 года областные субботники по санитарной очистке и благоустройству территорий городов и населенных пунктов.
2. Считать необходимым администрациям муниципальных образований:
3. Объявить проведение месячников по санитарной очистке и благоустройству территорий городов и населенных пунктов.
- 2.2. В сжатые сроки выполнить работы по наведению санитарного порядка на территориях муниципальных образований, вывозу мусора, накопившегося за зимний период.
- 2.3. Потребовать от руководителей предприятий и организаций различных форм собственности приведения закреплённых и прилегающих территорий в надлежащее санитарное состояние, обеспечения своевременного вывоза отходов производства и потребления в места складирования.
- 2.4. Обеспечить своевременное и полное финансирование предприятий жилищно-коммунального хозяйства, осуществляющих санитарную очистку территорий.
- 2.5. Активизировать работу контролирующим органам за соблюдением Правил благоустройства и требований пожарной безопасности, содержанием зданий, сооружений и земельных участков в строгом соответствии с санитарными нормами и требованиями градостроительства, содержанием домашних животных.
3. Управлению молодежной политики Сахалинской области (Халочкин А. А.) обеспечить активное участие молодежи в проведении месячников и областных субботников по санитарной очистке и благоустройству территорий населенных пунктов области.
4. Координацию работ по санитарной очистке территорий городов и населенных пунктов Сахалинской области возложить на департамент топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Сахалинской области (Плохов Ю. Н.).
5. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Губернские ведомости».

И. П. МАЛАХОВ,
губернатор области.

СИТУАЦИЯ Стороны договорились

Вчера по поручению губернатора области вице-губернатор Георгий Карлов встретился с инициаторами митинга учителей и воспитателей детских садов Южно-Сахалинска, который проходил возле областной администрации. Поводом для акции протеста послужило то обстоятельство, что в Пенсионный фонд в течение трех лет не перечисляются средства накопительной и страховой частей пенсий работников детсадов и школ.

Как сообщили в пресс-службе областной администрации, на встрече присутствовали вице-губернатор области Л. Шубина, заместитель начальника главного финансового управления области Т. Карлова, депутаты городского собрания Южно-Сахалинска А. Войцех и Л. Полунина.

Члены инициативной группы и представители администрации области обсудили ситуацию с задолженностью муниципального образования «Город Южно-Сахалинск» перед Пенсионным фондом по перечислению платежей накопительной и страховой частей пенсий, а также с задержками заработной платы работникам бюджетных учреждений областного центра.

Стороны договорились, что в ближайшее время будут вырабатываться конкретные шаги и мероприятия по установлению причин несвоевременных платежей в Пенсионный фонд и задержки заработной платы бюджетникам города, а также выявлены конкретные должностные лица, ответственные за эти нарушения.

На следующей неделе состоится новая встреча членов инициативной группы и представителей администрации Сахалинской области, на которой будут приняты конкретные решения.

Вероника ПЕТРОВА.

АКЦИЯ От Холмска до Крильона

Акция джип - марш-бросок Холмск – Крильон – Холмск с 7 по 9 мая привлечет внимание всех, кто неравнодушен к экстремальному спорту. Джиперы из холмского клуба «Внедорожник» проводят эту акцию в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Их цель – пройти по сложной трассе и привести в порядок памятник павшим воинам, установленный на труднодоступном для транспорта мысе Крильон.

Стартуют участники акции 7 мая в 10.00 с площади Ленина г. Холмска. Освятят пробег настоятель Южно-Сахалинского кафедрального собора игумен Парамон. 8 мая участники пройдут по местам боев на мысе Крильон, отремонтируют памятник, а 9 мая возложат венки к его подножию. В этот же день команда отправится в обратный путь. Число участвующих в акции авто уже насчитывает порядка 30.

Автогонщики готовы принять в свою команду всех, кто хотел бы почтить память воинов, отдавших жизнь за Родину, кто не боится трудных дорог и на ты с автомобилем.

Желающие принять участие могут получить информацию об автопробеге по телефону 8-902-153-59-01.

ТАК Подписано соглашение

Как сообщили нам из пресс-службы администрации области, подписано «Соглашение об урегулировании отношений в сфере предоставления услуг предприятиями жилищно-коммунального хозяйства Сахалинской области в 2005 году» между губернатором области И. Малаховым, генеральным директором ОАО «Дальневосточная энергетическая управляющая компания - Коммунальные системы» (ДВЭУК-КС) С. Васильчуком и заместителем генерального директора ОАО «Дальневосточная энергетическая управляющая компания» по работе с ОАО «Сахалинэнерго» И. Бутовским.

В соответствии с ним опыт работы ОАО «Сахалинэнерго» в системе теплоснабжения Южно-Сахалинска будет использован в ряде районов области. ОАО «Сахалинская коммунальная компания» (СКК), созданное под эгидой ОАО «ДВЭУК-КС» и администрации Южно-Сахалинска, после регистрации и подписания соответствующих документов совместно с Сахалинэнерго займется жилищно-коммунальным хозяйством в Долинском, Поронайском и Холмском районах. Как сообщили в пресс-службе ОАО «Сахалинэнерго», планируется, что в Южно-Сахалинске СКК возьмет под свое крыло Новоалександровск, Березняки и Синегорск. В аренду ОАО «СКК» будет передано имущество обособленного подразделения «Тепловые сети» акционерного общества «Сахалинэнерго» и имущество теплосетевого комплекса Южно-Сахалинска.

Как пояснил губернатор, администрация области решила продолжить сотрудничество с ДВЭУК. Компания в течение нескольких лет хорошо себя показала в совместном решении многих вопросов, благодаря чему две зимы подряд сахалинцы не знали проблем в электроэнергетике.

Учитывая положительный опыт сотрудничества администрации Южно-Сахалинска и Сахалинэнерго, энергетикам было предложено взять в управление жилищно-коммунальное хозяйство всех пригородов областного центра, а также восемь муниципальных образований по всем видам коммунальных услуг. Пока ОАО «СКК» готово войти в коммунальный бизнес упоминавшихся выше районов, а его деятельность в других будет зависеть от позиции администрации области и глав муниципальных образований.

Мария ИСТОМИНА.

Поздравляем с юбилеем!

Искренне рад поздравить большой отряд журналистов старшей и уважаемой многими островитянами газеты с замечательным юбилеем.
«Советский Сахалин» – авторитетное издание, которое всегда имело собственное лицо и собственный взгляд на происходящие события. Возможно, именно поэтому сохраняют верность газете тысячи ее читателей во всех районах области.
Вот уже на протяжении восьми десятилетий «Советский Сахалин» объективно и взвешенно отражает жизнь нашего общества. Центростская, конструктивная позиция одного из ведущих изданий Сахалинской области, его объективный взгляд на мир могут служить своеобразным эталоном для других средств массовой информации. Газета «Советский Сахалин» стала лауреатом Всероссийского конкурса журналистов «Золотой слог-2004».

В день большого юбилея хочется поздравить журналистов, ветеранов и руководителей редакции новых творческих успехов, бодрости духа и крепкого здоровья, а газете сохранить прекрасные традиции и уверенно вести за собой читателей во благо Сахалинской области, во благо нашей великой России.

И. П. МАЛАХОВ,
губернатор Сахалинской области.

Депутаты Сахалинской областной Думы поздравляют коллектив редакции «Советский Сахалин» с 80-летним юбилеем.

Все эти годы «Советский Сахалин» был лидером среди региональной прессы в Сахалинской области. 80-летие для газеты – это неоспоримое доказательство любви читателей. А читательская аудитория «Советского Сахалина» – большая и верная своему изданию. Жители области любят вас за объективность, за острые публикации по самым животрепещущим вопросам, за добрые и правдивые материалы о людях Сахалина и Курилы, о нравственных ценностях и о многих других грани жизни.

Ваша газета – пример настоящей демократической прессы, которая трезвой и объективной оценкой событий помогает сахалинцам и курильчанам ориентироваться в современной жизни.

Желаем всему коллективу новых творческих успехов и побед, интересных и талантливых публикаций. А журналистским талантам «Советский Сахалин» богат. Счастия вам и вашим близким, здоровья и удачи, благополучия и процветания!

В. И. ЕФРЕМОВ,
председатель Сахалинской областной Думы.

Управление Федеральной государственной службы занятости населения по Сахалинской области поздравляет коллектив газеты «Советский Сахалин» с 80-летним юбилеем!

Ваша газета имеет большое значение в жизни общества, вы находите на острие политической борьбы. Благодаря вашему труду сахалинцы и курильчане вовремя узнают о событиях, проблемах, радостях, сочувствуют и помогают друг другу.

Желаем всем работникам газеты крепкого здоровья, благополучия, вдохновения, интересных тем, легкого пера, творческих успехов на благо жителей всей области.

А. Т. РЯЗАНЦЕВА,
начальник управления.

ПРЕДЛОЖИ ГУБЕРНАТОРУ



Мы продолжаем акцию о перспективах развития туризма в Сахалинской области. Сегодня своими соображениями по этому поводу делится менеджер Алексей Лаптев.

Увездного туризма на Сахалине есть хорошее будущее. Но сегодня необходимой инфраструктуры для этого на острове нет, как нет возможности развивать ее за государственный счет. Необходимо привлечение частных инвестиций. Значит, в первую очередь нужно исследовать рынок и понять, кто является потенциальными «клиентами» для Сахалина, что турист хочет от поездки на Сахалин и сколько готов заплатить за это. Стоит нанять специализированную независимую компанию, которая занимается подобными маркетинговыми исследованиями профессионально.

Сахалину нужна легенда

нереально воспользоваться жителями Дальнего Востока, если бы был обеспечен недорогой транспорт до острова.

Однако и москвичей можно было бы привлечь на остров, ведь горнолыжный спорт сейчас на подъеме. А для многих жителей азиатских стран зима – такая же экзотика, как для нас лето круглый год! Кроме того, Сахалин мог бы стать перевалочной базой для туристов, желающих увидеть Дальний Восток (Камчатку, Приморье, север Японии).

На мой взгляд, лучшим способом привлечь инвестиции для развития инфраструктуры будет участие в международ-

ной зимней спортивной деятельности. Я предлагаю включиться в борьбу за проведение различных международных соревнований, и даже, возможно, зимних Олимпийских игр. Под масштабные спортивные события можно будет привлечь частные инвестиции на строительство спортивной инфраструктуры, небольших альпийских гостиниц и фешенебельных курортов, расположенных на удалении от города.

На острове сегодня много иностранцев, причем в основном из развитых стран. Такое количество гостей – это просто подарок для желающих развивать туризм! Я бы актив-

нее привлек этих людей к обсуждению темы развития туризма, попросил их помощи в налаживании связей с туристическими фирмами в их странах, занимающимися выездным туризмом.

Туризм должен приносить выгоду, прежде всего самим жителям области. У многих на Сахалине сейчас есть опыт сдачи в аренду квартир. Для некоторых это основной источник дохода. То есть в области уже существует прослойка людей, занятых в сфере обслуживания приезжих. Малые предприниматели должны как можно шире привлекаться к развитию туристической дея-

тельности. Предпринимателям нужно поддерживать в первую очередь нефинансовыми средствами, включая и подготовку кадров для туристической инфраструктуры (например, в сфере гостиничного менеджмента).

Сахалину нужна своя туристическая легенда. Необходимо собрать информацию о ярких моментах истории, интересных местах и использовать ее для рекламы острова.

Ведущий рубрики Сергей ЧИНАРОВ.



В ОБЛАДУМЕ

Решено вернуть к первому чтению

В конце декабря минувшего года Сахалинская областная Дума приняла в первом чтении внесенный губернатором области проект закона «Об областной целевой программе «Переселение граждан Сахалинской области из ветхого и аварийного жилищного фонда в 2004 – 2015 годах».

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Диалог – это когда слышат друг друга

Управление по взаимодействию с общественностью и населением – структурное подразделение аппарата администрации области. Задача его заключается прежде всего в координации совместных усилий администрации области и общественных объединений, населения, в поддержке и содействии процессу формирования в области принципов гражданского общества, в создании механизма социального партнерства.

– Наталья Дмитриевна, при областной администрации созданы постоянно действующие структуры, которые принимают участие в обсуждении многих актуальных для области вопросов.

– Да, довольно активно действуют совещательные консультативные органы администрации области, возглавляемые губернатором Иваном Малаховым, с участием представителей общественности.

Внимание привлекли и две научно-практические конференции по вопросам духовной безопасности и возрождения духовного потенциала, которые администрация проводила совместно с Южно-Сахалинской и Курильской епархией.

рвления, насколько известно, находится работа с обращениями граждан. – В этом направлении ведется активная работа с обращениями граждан. Например, в адрес кандидата в губернаторы Ивана Малахова поступило 87192 «наказа избирателей».

Обращение к депутатам Сахалинской областной Думы

Как известно, на днях представительный орган Сахалинской области не поддержал предложение по финансированию реконструкции туристической базы «Горный воздух».

60 ЛЕТ ПОБЕДЫ История неотделима от жизни

Строя будущее, надо помнить о прошлом. Особенно о таком героическом, какое за плечами ветеранов Великой Отечественной войны и органов службы безопасности.

Поклонимся великим тем годам

В Долинском районе идет интенсивная подготовка к празднованию 60-летия Великой Победы. На очередном заседании оргкомитета были подведены итоги работы, проанализировано выполнение плана мероприятий.

ЕГЭ: двойки ставить будут? На этот и другие вопросы в среду отвечали во время прямой телефонной линии руководители департамента образования Сахалинской области.

Большая часть вопросов носила субъективный характер. К примеру, поронайские выпускники сетовали на то, что в ходе репетиционного экзамена, который проводился на прошлой неделе, им на подготовку не хватило черновиков.



Подготовила Диана ЮРИНА.

Извещение об изменении условий и продлении сроков проведения открытого конкурса (Поставка дизельного топлива для котельных Углергского и Поронайского городских судов)

Предмет конкурса – поставка дизельного топлива.

Лот № 001 – поставка дизельного топлива для котельной Углергского городского суда – 20647 л.

Лот № 002 – поставка дизельного топлива для котельной Поронайского городского суда – 11117 л.

Источником финансирования – федеральный бюджет.

Условия оплаты – после приемки выполненных работ.

Срок поставки – II-III квартал 2005 г.

Место поставки
Лот № 001 – Углергский городской суд (Сахалинская область, г. Углергск, ул. Бумажная, 1).
Лот № 002 – Поронайский городской суд (Сахалинская область, г. Поронайск, ул. Октябрьская, 66).

Заказчик-организатор конкурса – управление Судебного департамента в Сахалинской области.

Почтовый адрес – 693020, Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр., 24а, тел. (4242) 42-29-12, факс (4242) 72-78-70.

Контактное лицо – Владимир Алексеевич Попов.
E-mail: usd@sakhalin.ru.

Информация о конкурсе
Дата и время окончания приема заявок – 03.06.2005, 12.00.
Место приема заявок – по адресу организатора конкурса.
Дата, время и место проведения конкурса – 03.06.2005, 15.40, по адресу организатора конкурса.
Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу организатора конкурса.
Дополнительная информация
Срок заключения государственного контракта – в течение 10 дней после подведения итогов конкурса.

Извещение о проведении открытого конкурса

1. Предметом конкурса является поставка оборудования, реактивов и тест-систем для ГУЗ «Сахалинской областной центр по профилактике и борьбе со СПИДом».

Источником финансирования: областной бюджет

Условия оплаты: по мере поступления средств на основании лимита бюджетных обязательств.

Срок поставки: в течение 2005 г.

2. **Заказчик и организатор конкурса:** департамент здравоохранения Сахалинской области.

Почтовый адрес: г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 15, тел.: 72-84-58, 72-85-62.

Контактное лицо: Владимир Борисович Коваленко.

3. **Информация о конкурсе:** заявки на участие в конкурсе принимаются в течение 30 дней с даты публикации объявления в газете «Губернские ведомости» до 17.00 последнего дня подачи заявок.

Место приема заявок: департамент здравоохранения Сахалинской области.

Дата проведения конкурса будет объявлена дополнительно.

4. **Дополнительная информация**
Претенденты представляют в комиссию организатора конкурса заявку на участие в конкурсе с приложением следующих документов:
– общая информация о претенденте, его реквизиты, заверенные копии уставных, учредительных и регистрационных документов, лицензии на право заниматься данным видом деятельности, справка о структуре предприятия, численности работников;
– финансовые показатели: заверенная копия балансового отчета за 2004 год с приложением формы № 2, справка из налогового органа об отсутствии задолженности в бюджет; – сведения о репутации производителя; объемы поставляемой продукции за последние три года, сертификаты соответствия на поставляемую продукцию;
– конкурсное предложение в отдельном запечатанном конверте с указанием полной спецификации на поставляемое оборудование и опусковой цены в рублях РФ, со склада в г. Южно-Сахалинск, сроком и условия поставки.

Основными критериями оценки предложенных претендентов являются:
– наименьший уровень цен;
– сроки и условия поставки оборудования;
– репутация предприятия;
– качество предлагаемого оборудования;
– наличие сервисной службы.

Срок заключения государственного контракта: в течение 10 дней после подведения итогов конкурса.

Заявки с пометкой «На конкурс» представляются в приемную департамента здравоохранения Сахалинской области по адресу: 693000, г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 15.

Уважаемые заемщики СОКМБ!

С 1 мая 2005 года

процентные ставки по беззалоговым займам будущих и существующих договоров снижаются до **38%**

Будем рады ответить на интересующие вас вопросы по телефонам:

в Южно-Сахалинске – 75-29-90 в Холмске – (233) 5-31-80
в Корсакове – (235) 43-171 в Томари – (246) 2-17-33

Уважаемые члены-пайщики СОКМБ!

Сахалинское общество кредитования малого бизнеса проводит ежегодное собрание членов-пайщиков СОКМБ.

Оно состоится 19 мая 2005 года в музыкальном зале «Каприччио».

Более подробную информацию проведения собрания мы сообщим дополнительно.

Возьмем в долгосрочную аренду технику:

1. Дизельные вахтовки на базе полноприводных автомобилей КамАЗ, Урал
2. Бульдозеры класса Комatsu (модель D155, D85)
3. Тяжелые мототрейдеры класса Комatsu (модель GD 705) либо российского производства ДЗ-98
4. Виброкатки грунтовые, вес 10 тонн

Кушью или возьму в аренду понтонные мосты

Обращаться по телефонам: 25-01-25, 29-01-29.

Извещение об отмене открытого конкурса

Заказчик-организатор – управление культуры Сахалинской области извещает об отмене конкурса «Охрана зданий Сахалинского областного краеведческого музея и прилегающей территории».

Департамент здравоохранения Сахалинской области объявляет о продлении на 10 дней сроков конкурсных торгов по ремонту объектов Сахалинской областной психиатрической больницы

ЛОТ № 9 – капитальный ремонт 2-го женского отделения.
ЛОТ № 12 – текущий ремонт 2 котлов вспомогательной котельной, гидравлические испытания наружной системы отопления и водопровода с заменой отдельных участков, опрессовка внутренних систем отопления.

Дата и время окончания приема заявок – 10 дней с даты опубликования объявления до 17.00 последнего дня подачи заявок.

Место приема заявок – по адресу организатора конкурса в приемную департамента здравоохранения Сахалинской области: 693000, г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 15.

Извещение об открытом конкурсе

Предмет конкурса – текущий ремонт здания Сахалинского государственного областного краеведческого музея.

Источником финансирования – бюджет области.

Место проведения работ – 693010, г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр., 29.

Заказчик – управление культуры Сахалинской области.

Организатор конкурса – управление культуры Сахалинской области.

Почтовый адрес организатора конкурса – 693020, г. Южно-Сахалинск, ул. К. Маркса, 16, оф. 103, тел.: 42-99-88, 42-99-75, факс (4242) 42-99-88.

Контактное лицо – Виктор Вениаминович Добыри (тел. 72-72-82).

Информация о конкурсе
Дата и время окончания приема заявок – 20 июня 2005 г., 15.00.
Место приема заявок – по адресу организатора конкурса.
Дата и время проведения конкурса – 21 июня 2005 г., 15.00, по адресу организатора конкурса.
Конкурсная документация предоставляется по письменной заявке претендента по адресу организатора конкурса после безвозвратной оплаты ее стоимости.

Дополнительная информация
Срок заключения контракта – в течение 20 дней после определения победителя конкурса.

МЕШКИ

(сэндвич) под 2 и 3 блока мороженой рыбы;

ВКЛАДЫШИ П/ЭЗ КУБОТЕЙНЕРЫ

Антисептики, сети, канаты, фалы, пергамент, электроды и многое другое

Телефоны: 42-31-59, 75-15-59.

Св-во № 15755 от 28.02.2002 г. Адм. г. Южно-Сахалинска.

Внимание, АКЦИЯ!

ПОДПИСКА НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА!

Только до 20 мая у всех жителей г. Южно-Сахалинска есть уникальная возможность подписаться на газету «ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» не выходя из дома.

Звоните в редакцию по телефону 42-46-08.

Стоимость подписки для частных лиц

Вид подписки	1 месяц	3 месяца	6 месяцев
Индивидуальная подписка	59-27	177-81	355-62
На абонентный ящик	54-50	163-50	327

ПРОДАЮ

2-комн. квартиру в Черемушках (2/4, 43 кв. м, восток, хор. состояние). Тел. 40-91-73.

1-комн. квартиру (р-н м-на «Любитель», хрущевка, 5-й эт., 27 кв. м, запад, тел. жел. дверь, б/з, гор. вода в отоп. сезон, документы готовы, без посредников). Тел. 43-72-99.

2-комн. квартиру (5-й эт., брежневка, центр, гор. вода, в хорошем состоянии, запад, 35500 у. е.). Тел.: 72-03-57, 74-40-85.

а/м «Тойота-Карина» (1990, 5А, 1500 куб. см, п/п, г/м, б/н) на запчасти. Тел. 61-75-42.

а/м «Тойота-Виста» (1991, г/м, 4WD, 2000 куб. см, 3200, тор). Тел. 28-99-15.

а/м «Субару-Лео» (1986, после ДТП, на ходу, с документами, 12000 руб., без торга). Тел. 8-902-414-28-80 (после 19.00).

КУПАЮ

шину Веленского (средняя). Тел. 8-914-762-37-19 (в любое время).

русские и иностранные награжденные значки, значки отличников, дореволюционные монеты, предметы антиквариата, предметы быта старой Японии. Тел.: 43-60-05, 25-09-21.

Удостоверение «Участник трудового фронта» на имя Любови Александровны Костяк считать действительным.

Удостоверение «Ветеран труда» и проездной билет на имя Нины Федоровны Базиной считать действительными.

По горизонтали: 1. Коллектив судов в распоряжении ВМС. 3. Свод правил, регламентирующий жизнь бойца. 5. Один из трех братных, что на гитаре берут. 9. Дерево, любимое сибирскими шихарями. 11. Процесс отодвигания локтями. 13. Не что за семью печатями. 14. Любимый цветок первоклассников и их учителей. 15. «Глазастое» блюдо на завтрак. 17. Дикий свин из леса. 20. «Подпрыгивающая» запятая во французских именах. 25. Этого генерала кок накормит. 28. Трудяга театральных подмостков. 29. Легковушка на старинный манер. 30. Древнегреческий бог, вооруженный трезубцем. 31. Издания ивановских мастериц. 32. Европейская русалка из названия сериала. 33. Одежда для мерзнувших рук. 34. Бильярдное геометрическое тело. 35. Трикотаж для женских ножек. 36. Оттенок кругов под глазами невыспавшегося. 39. Кандидат на «вождя» в долговую яму. 43. Соломенная гора – дело рук крестьянина. 45. «Молниеносная» часть сапога. 46. Воздействие гинзномом. 47. Резиновый обогреватель ног больного. 48. Торжественное обещание новобранца. 52. Абзац по сути. 56. Красные ягодицы с юга,

Бытовые фильтры марки «АТOLL» – кристально чистая вода у вас дома!

Здоровье – самое дорогое, что у нас есть. Но даже если вы всерьез заботитесь о своем здоровье, все ваши усилия могут оказаться напрасными из-за качества той питьевой воды, которую мы потребляем из нашей системы водоснабжения, из колодезей, родников и скважин. По данным Всемирной организации здравоохранения, 80% всех заболеваний происходит из-за плохо очищенной питьевой воды. **Человеческий организм на 60-70% состоит из воды, а детский на 80% состоит из воды. Патимесячный эмбрион состоит из воды на 94% (позтому для беременных женщин пить качественную воду особенно важно).**

Все мы рано или поздно отмечаем, что наше здоровье зачастую находится в наших же руках, и многочисленные исследования показывают, что оно сильно зависит от качества той питьевой воды, которую мы потребляем.

Компания «Аква» предлагает вам навсегда решить проблемы, связанные с некачественной питьевой водой на вашей кухне, путем установки бытовых фильтров марки «АТOLL», произведенных по самым передовым технологиям в США. На сегодняшний день «АТOLL» является одной из наиболее известных и уважаемых в России торговых марок в области водоочистки. Наша компания предлагает вам бытовые фильтры (с установкой, гарантией и обслуживанием) двух направлений: классической схемы, так называемые проточные (глубокой очистки воды), и фильтры, основанные на принципе «обратного осмоса» (данные модели могут использоваться при повышенном загрязнении исходной воды).

Проточные питьевые фильтры «Атол» (глубокой очистки воды)
Специальным краном для питьевой воды – легко устанавливается под любой мойкой. Данные фильтры высокоэффективно очищают воду от механических примесей, хлора и его соединений, устраняют мутность, неприятный запах и вкус. Кроме того, эти фильтры снижают содержание в воде органики, пестицидов, тяжелых металлов, трихлорметана и других вредных веществ. Хромированный кран питьевой воды монтируется на мойке или столешнице. Прозрачный корпус первой колбы позволяет следить за степенью загрязнения картриджа и его своевременной замены. Фильтр «Атол А-310 Есг» сохраняет все достоинства «Атол А-310 Е» и расширяет их за счет применения в третьей ступени очистки – фильтрующего элемента, содержащего умягчающую ионообменную смолу, для очистки воды, которая обладает повышенной жесткостью (образует накипь в водонагревательных приборах) и при этом содержит много хлора.

Системы очистки воды «АТOLL» на основе обратного осмоса представляют собой наивысшую степень очистки воды:
Установки обратного осмоса на сегодняшний день являются наиболее совершенными устройствами очистки воды. Многие именитые производители бутылочной питьевой воды используют при ее подготовке именно эту технологию. Данная технология позволяет задерживать все вредные примеси, полностью удаляет бактерии и вирусы, соли жесткости, нитриты и нитраты. Задерживает механические примеси размером до 0,0005 микрон.

Система обратного осмоса «Атол А-560Е» предназначена для очистки воды в бытовых условиях. Система обратного осмоса удаляют до 99,99% всех примесей, содержащихся в воде, предотвращают образование накипи, обогащают воду кислородом, что придает ей приятный свежий вкус. Устанавливается в домах с нормальным (2,8-8,4 атм) давлением воды в трубопроводе. Данную модель рекомендуется использовать в квартирах и загородных домах. Она может использоваться при повышенном загрязнении исходной воды.

Система обратного осмоса «Атол А-560 Еср». Главное отличие этого фильтра от предыдущей модели «Атол А-560 Е» – наличие нагнетающего насоса. Это может оказаться необходимым в том случае, когда давление в водопроводной сети слишком низкое, чтобы обеспечить качественную очистку воды. Рекомендуемое место установки всех моделей – под кухонной мойкой.

Уникальность фильтров марки «АТOLL» состоит в том, что благодаря качеству материала, из которого они изготовлены, данные фильтры будут служить вам долгие и долгие годы.

Как часто придется менять сменные картриджи и во что это обойдется?
На сегодняшний день все передовые технологии в области очистки воды принадлежат США. Фирма «АТOLL» применяет в своих фильтрах сменные картриджи двух признанных мировых лидеров в этой области. Самым дорогим сменным элементом является четвертая ступень фильтра, основанного на принципе «обратного осмоса», – так называемая мембрана. Ее стоимость колеблется от 1500 до 1800 рублей, но заменять ее придется раз в 2,5-3 года. Все остальные сменные картриджи стоят от 6 до 10 долларов. Согласно техническим рекомендациям, картридж первой ступени (всех видов фильтров) – так называемый картридж механической (грубой) очистки – необходимо менять раз в шесть месяцев. Картриджи 2-й и 3-й ступени – раз в год. И последний картридж, 5-й ступени (для осмосных фильтров) – один раз в 1,5 года. Стоимость данных систем водоочистки составляет: «Атол А-310 Е» – 3970 рублей, «Атол А-310 Есг» – 4460 рублей, «Атол А-560Е» – 8784 рубля, «Атол А-560 Еср» – 10440 рублей (цены приведены с учетом расходов на установку). Экономический эффект вы можете посчитать сами.

Уважаемые сахалинцы, уже сегодня ваши семейные инвестиции могут обратиться на благо семьи, подрастающих детей и их здоровья, задумайтесь об этом хотя бы на минуту.

Мы ждем вас по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Невельского, 52, оф. 24, с понедельника по пятницу, с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00. Более подробную информацию можно получить по тел.: 42-90-14, 47-16-75.

С уважением, компания «АКВА».

СПЕЦ ВОСТОК СЕРВИС Сахалин

г. Южно-Сахалинск, ул. Железнодорожная, 65.
Тел./факс: 46-30-00, 46-30-01, 25-72-52.
Новый магазин: ул. Ленина, 242 (напротив «Дома Быта»).
Тел. 72-43-57.

МАШИНЫ
ОБОУТОЧКА
ОДЕЖДА
СНЗ
ОХРАНА

ОДЕЖДА ДЛЯ ЖИЗНИ

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ – АДМИНИСТРАЦИЯ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ И САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА.

И. о. редактора: Татьяна Углова.
Депурный по номеру: Тамара Миленко.
ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
применная: 42-06-22; ответственный секретарь: 42-32-17; отдел информации и писем: 42-15-33, 42-33-35; отдел экономики и политики: 42-07-47, 42-28-88; отдел культуры и социальной сферы: 42-99-79.

Издатель: ОГУ «Издательский дом «Губернские ведомости».
Директор: Павел Пенчеркин.
ТЕЛЕФОНЫ:
применная: 42-06-22, факс 42-92-74; бухгалтерия: 42-46-10; отдел рекламы и распространения: 42-46-08, 42-33-32; технический редактор: 42-32-17; компьютерный отдел: 42-45-80; корректорская: 42-45-65.

НАШ АДРЕС:
693000, г. Южно-Сахалинск, ул. Дзержинского, 34.
E-mail: governor_news@adm.sakhalin.ru

Отпечатано в ГУП «Сахалинская областная типография» департамента печати, телерадиовещания и связи Сахалинской области, ул. Дзержинского, 34.
Объем 2 печатных листа. Печать офсетная. Тираж 3950. Заказ 584.
Подписано в печать: по графику – 18.00, фактически – 19.00.

Газета зарегистрирована в связи с изменением состава соучредителей Северо-восточным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и средств массовой информации (г. Петропавловск-Камчатский).
Свидетельство о регистрации № К 0176 от 02.08.1995 г.

Подписной ИНДЕКС: 53801

Статьи со знаком «Ф» публикуются на правах рекламы. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.